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MFK Ružomberok MFK Skalica

PREDSTAVUJEME SÚPERA – MFK SKALICA

Futbal sa v Skalici hrával od roku 1918 a prvý skalický futbalový klub ŠK Skalica bol 
založený v roku 1920. Klub počas svojej existencie niekoľkokrát zmenil názov a v minulosti 
vystupoval ako ŠK Skalica (1920 – 1945), Sokol Tekla Skalica (1945 – 1953), DŠO Tatran 
Skalica (1953 – 1963), TJ ZVL Skalica (1963 – 1990), Športový klub ŠK Skalica (1990 – 
2006) a od roku 2006 pôsobí pod názvom MFK Skalica.

Mesto s približne 15 000 obyvateľmi zažilo premiérový postup medzi elitu v roku 2015, 
keď po neudelení licencie Košiciam postúpilo do Fortuna ligy z druhej pozície. Svoj prvý 
zápas v najvyššej súťaži odohralo v Poprade práve s Ružomberkom, pričom naše mužstvo 
prehralo 1:3. Klub zo Záhoria sa však ako nováčik v sezóne 2015/16 napriek sympatickému 
hernému prejavu nedokázal udržať medzi elitou. 

Po následnom pôsobení v 2. lige zažila Skalica opätovný návrat v roku 2022, keď postúpila 
spolu s Podbrezovou a Banskou Bystricou. Aj tentokrát si na úvod zmerala sily s tímom spod 
Čebraťa. V tomto prípade už ale boli úspešnejší naši hráči, keď vyhrali gólmi Mateja Madle-
ňáka a Martina Regáliho 2:0.

	1	 Dominik Ťapaj
33  	 Hugo Jan Bačkovský (Česko)
34	 Dávid Húska
35	 Branislav Sokol

	2	 Alexander Mojžiš
 3		 Ján Maslo
16 	 Daniel Köstl (Česko)
19	 Martin Gomola
23 	 Matej Madleňák
25 	 Andrej Kadlec
28	 Alexander Selecký
31	 Daniel Prekop
32 	 Matúš Malý

 4 	 Oliver Luterán
 5		 Rudolf Božik
 6  	 Timotej Múdry
 7 	 Filip Souček (Česko)
 8 	 Kristóf Domonkos
11	 Samuel Lavrinčík
17 	 Adam Tučný
20 	 Marián Chobot
30 	 Martin Chrien
	
	 9 	 David Huf (Česko)
14 	 Jan Hladík (Česko)
15 	 Štefan Gerec
18 	 Martin Boďa

	 	 Norbert Hrnčár
	 	 Richard Höger, Marek Herčut
	 	 Jozef Kapláň, Ľuboš Hajdúch

Matej Choreň (hlavný rozhodca, Bratislava), Matej Zemko (1. asistent rozhodcu, Šurany), Dávid Bobko 
(2. asistent rozhodcu, Odorín), Peter Ziemba (4. rozhodca, Prešov), Marián Ruc (VAR, Bratislava), Tomáš Straka 
(VAR, Bratislava), Anton Laco (delegát SFZ, Veľké Uherce), Gabriel Ádám (pozorovateľ rozhodcov, Košice)
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	31 	 Lukáš Hroššo
39 	 Martin Junas

 3		 Martin Černek
 4 	 Matej Hradecký (Fínsko)
 5 	 Michal Ranko
 6 	 Kaua Moura (Brazília)
15 	 Emmanuel Sheun (Nigéria)
20 	 Oliver Podhorin
23 	 Mario Šuver (Chorvátsko)
37 	 Adam Krčík

 9 	 Adam Morong
10 	 Ján Vlasko
16 	 Róbert Matejov
17 	 Petr Pudhorocký (Česko)
18	 Martin Nagy
19 	 Martin Mášik
22 	 Mário Hollý
24 	 Tomáš Smejkal (Česko)
25 	 Adam Gaži
33 	 Adam Kopas
71 	 Lukas Leginus

11 	 Marek Fábry
12 	 Lukáš Matějka (Česko)
34 	 Alex Sobczyk (Rakúsko)

	 	 David Oulehla, Pavol Farkaš
	 	 Vojtěch Lampíř, Marián Rehák
		  Martin Poloha



Tím zo Záhoria si vo viacerých prípadoch sympaticky počínal v Slovnaft Cupe, pričom 
zatiaľ najväčší úspech dosiahol v sezóne 2016/17, kedy sa ako účastník 2. ligy prebojoval až 
do finále, kde podľahol favorizovanému Slovanu Bratislava 0:3.

V aktuálnom ročníku sme sa so Skalicou stretli zatiaľ dvakrát v základnej časti, kedy sme 
jej podľahli doma 1:2 a na súperovej pôde sme prehrali 0:1.

POSTÚPILI SME DO SEMIFINÁLE SLOVNAFT CUPU

 V utorok 11. marca 2025 sme odohrali v Zlatých Moravciach štvrťfinále Slovnaft Cupu s 
domácim ViOnom.

Od úvodných minút bolo síce aktívnejšie naše mužstvo, lenže viaceré sľubné gólové prí-
ležitosti zostali nevyužité, čo v závere polčasu potrestal Martin Košťál, keď poslal domácich 
do vedenia. Trinásť minút po zmene strán pristúpil hlavný tréner Norbert Hrnčár k dvojná-
sobnému striedaniu, keď poslal do hry Mateja Madleňáka s Rudolfom Božikom a tento ťah 
sa ukázal ako rozhodujúci. Ihneď po príchode na trávnik sa po spolupráci dvoch čerstvých 
hráčov na trávniku tešil druhý menovaný z vyrovnávajúceho gólu. V 85. minúte aktívny Ru-
dolf Božik poslal center pred bránu, Martin Boďa posunul loptu Andrejovi Kadlecovi a ten 
rozhodol o výhre 2:1, ako aj o našom postupe medzi štyri najlepšie tímy.

Následný žreb nám v semifinále určil za súpera Duklu Banská Bystrica. Druhou semifiná-
lovou dvojicou sú ŠK Slovan Bratislava a FC Spartak Trnava. Prvý duel odohráme na našom 
štadióne v utorok 1. apríla 2025 o 18:00, následná odveta nás čaká v stredu 16. apríla 2025 o 
18:00  v Banskej Bystrici. Víťaz dvojzápasu sa 1. mája predstaví vo finále v Dunajskej Strede.

Rozhodujúci moment štvrťfinálového duelu.  				                      Foto: Jozef Bedej



NIKÉ LIGA NAĎALEJ POMÁHA TÝM, KTORÍ TO NAJVIAC POTREBUJÚ

Prvé nadstavbové kolo najvyššej súťaže sa nieslo v znamení projektu „Niké liga pomá-
ha“. Zatiaľ čo v závere jesene išlo o spríjemnenie Vianoc deťom, ktoré žiaľ museli stráviť 
sviatky v nemocnici, tentokrát bolo pod heslom: „Chyť to do svojich rúk.“ podporené 
Občianske združenie Amazonky, ktoré sa venuje boju (s dôrazom na prevenciu) proti 
rakovine prsníka.

Aj nástup na domáci zápas s Komárnom bol v znamení tematického kola. 		         Foto: Rudolf Maškurica

Titulárny partner súťaže, teda spoločnosť Niké, podporil činnosť občianskeho združenia z 
prostriedkov Fondu pre budúcnosť športu, a to sumou 500 eur za každý úspešný brankársky 
zákrok v prvom nadstavbovom kole. 

Štedrý príspevok mohol každý fanúšik navýšiť o symbolické euro, ak zverejnil na svojom 
instagramovom profile fotku alebo video, na ktorých rukami znázornil srdce a pridal prísluš-
ný hashtag.

Celkovo bola občianskemu združeniu odovzdaná suma 20 000 €, ktorú ešte zvýši výnos z 
dražby dvanástich dresov, v ktorých ligoví brankári odchytali nadstavbové kolo.

Okrem finančnej stránky mala sympatická aktivita aj ďalší významný aspekt, a to šírenie 
povedomia o prevencii a skorej diagnostike zákerného ochorenia medzi širokou verejnosťou.

Počas aktuálneho ročníka nás čakajú ešte dve tematické kolá, ktoré zviditeľnia a podporia 
projekty pomáhajúce ľuďom v zložitých životných situáciách. 

Najbližšie tematické kolo sa uskutoční v rámci domáceho ligového súboja s Duklou Ban-
ská Bystrica. Pre viac informácií sledujte web a oficiálne profily nášho klubu, resp. Niké ligy.



NAVŠTÍVILI SME WORKSHOP NIKÉ LIGY

Zrejme neexistuje ružomberský fanúšik, ktorý by si nepamätal na prvý májový deň mi-
nulého roka a najmä na nadstavený čas úvodného dejstva finále so Spartakom Trnava, keď 
Adam Tučný rozvlnil sieť, prípadne na obetavú hru celého tímu pri bránení, úspešné zákroky 
brankára Tomáša Frühwalda a na to, ako naši hráči po osemnástich rokoch zdvihli nad hlavy 
trofej za prvenstvo v Slovnaft Cupe. 

V polovici marca sa dvaja zástupcovia klubu spod Čebraťa vrátili na „miesto činu“ do 
Košickej futbalovej arény. Tentokrát sa tam konal marketingový workshop Niké ligy. Podu-
jatie má dlhoročnú tradíciu a vždy ho hostí iný účastník najvyššej súťaže. Po minuloročnom 
workshope v Trenčíne to tentokrát boli Košice. 

Prítomní zástupcovia klubov Niké ligy absolvovali počas dvoch dní prezentácie od pred-
staviteľov ÚLK, ako aj od externých hostí. Týkali sa plánov a projektov Niké ligy, výziev, 
ktorým čelia nielen kluby na Slovensku, ale aj v zahraničí, nahliadnutia do stratégie marke-
tingových agentúr a klubov najmä u nás a našich susedov spoza rieky Moravy. Svoju prácu 
predstavili aj zástupcovia domáceho FC Košice a všetci zúčastnení absolvovali prehliadku 
Košickej futbalovej arény.

Tradične boli súčasťou formálne aj neformálne rozhovory medzi zástupcami klubov a 
predstaviteľov ÚLK. Všetky diskusie sa viedli v konštruktívnom a priateľskom duchu, preto-
že napriek rôznej klubovej príslušnosti vždy spája účastníkov workshopu čelenie podobným 
výzvam a všetci majú rovnaký cieľ – napredovanie ligy, čo nie je možné bez zvyšovania 
atraktivity klubov a rastúceho záujmu verejnosti o slovenský ligový futbal.

Marketingový workshop Niké ligy v Košiciach.  				                   Foto: Tomáš Cicoň



  NAJBLIŽŠÍ DOMÁCI ZÁPAS:
Semifinále Slovnaft Cupu, utorok 1. 4. 2025 o 18:00
MFK Ružomberok – MFK Dukla B. Bystrica

VIKTOR TEGELHOFF BOL UVEDENÝ DO SIENE SLÁVY – IN MEMORIAM

Počas slávnostného galavečera pri príleži-
tosti vyhlásenia výsledkov ankety Futbalista 
roka 2024, ktorý sa konal v pondelok 17. marca 
2025, bol do siene slávy slovenského futbalu 
uvedený aj Viktor Tegelhoff – in memoriam.

Viktor Tegelhoff sa narodil 22. decembra 
1918 v Ružomberku a v roku 1940 pomohol 
svojmu rodnému mestu k postupu do vtedajšej 
slovenskej najvyššej súťaže. Nezlomilo ho ani 
vážne zranenie kolena a stal sa veľkou legen-
dou klubu ŠK Bratislava (dnešného Slovana). 

Bol súčasťou slovenskej aj československej 
reprezentácie, v drese bratislavského klubu 
získal jeden titul majstra Slovenska a štyri ti-
tuly majstra Československa. V slovenskej a 
československej najvyššej súťaži zaznamenal 
dokopy 113 presných zásahov. 

Veľmi smutnou škvrnou hráčskej kariéry nášho rodáka bol vykonštruovaný politický pro-
ces z roku 1957, kedy bol zatknutý príslušníkmi ŠtB a spolu s ďalšími spoluhráčmi ho ne-
spravodlivo odsúdili. 

Po prepustení z väzenia, po troch rokoch strávených v uránových baniach v Jáchymove, 
sa vrátil k futbalu. Ako tréner pôsobil najmä v Interi Bratislava, prevažne pri mládežníckych 
výberoch. Viktor Tegelhoff nás navždy opustil 11. septembra 1991. 

Dodnes nám ho pripomína názov ulice pri štadióne, na ktorom hráva svoje domáce zápasy 
Slovan Bratislava.

                      

 

 
  

 

1	 MFK Zemplín Michalovce	 24	 7	 9	 8	 32 – 38	 30
2	 KFC Komárno	 24	 8	 4	 12	 27 – 39	 28
3	 MFK Skalica	 24	 6	 7	 11	 24 – 35	 25
4	 AS Trenčín	 24	 4	 11	 9	 25 – 38	 23
5	 MFK Ružomberok	 24	 5	 5	 14	 23 – 42	 20
6	 MFK Dukla Banská Bystrica	 24	 4	 5	 15	 23 – 42	 17

Por.	 Team	 Zápasy	 Výhry	 Remízy	 Prehry	 Skóre	 Body

Tabuľka skupiny o udržanie sa po 2. kole nadstavby
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